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instacar και ΚΑΕ Παναθηναϊκός AKTOR
δημιουργούν την ‘Πορτοκαλί Κερκίδα’

2024/03/07 16:59 στην κατηγορία ΕΤΑΙΡΙΚΑ ΝΕΑ

To instacar, σε συνεργασία με την ΚΑΕ Παναθηναϊκός AKTOR, δημιούργησε και
εγκαινίασε το πρόγραμμα εταιρικής υπευθυνότητας “Πορτοκαλί Κερκίδα”.

Με στόχο την ενίσχυση της σημασίας της ίσης πρόσβασης στον αθλητισμό, κάθε
εντός έδρας αγώνας για το ελληνικό πρωτάθλημα της ΚΑΕ Παναθηναϊκός AKTOR -
της οποίας το instacar αποτελεί επίσημο χορηγό- θα φιλοξενεί παιδιά διαφορετικών
ηλικιών από ιδρύματα παιδικής προστασίας, οργανισμούς στήριξης Ατόμων με
Αναπηρία καθώς και παιδιά που αντιμετωπίζουν σοβαρές παθήσεις, δίνοντάς τους
την ευκαιρία να ζήσουν από κοντά την εμπειρία του αθλητισμού.

Η πρώτη “Πορτοκαλί Κερκίδα” εγκαινιάστηκε στον εντός έδρας αγώνα του
Παναθηναϊκού απέναντι στον Κολοσσό Ρόδου. Το κλειστό γήπεδο μπάσκετ του ΟΑΚΑ
υποδέχτηκε κορίτσια, προερχόμενα από οικογένειες με κοινωνικοοικονομικά
προβλήματα, ηλικίας 6-18 ετών της Στέγης Θηλέων Παλαιού Φαλήρου «Ο Άγιος
Αλέξανδρος» καθώς και παιδιά από την ΕΛΕΠΑΠ, την οποία το instacar υποστηρίζει
ενεργά στο πλαίσιο του προγράμματός εταιρικής υπευθυνότητας.

Οι επίτιμοι καλεσμένοι της Πορτοκαλί Κερκίδας απόλαυσαν τον αγώνα της κορυφαίας
ομάδας, γνώρισαν από κοντά τους αθλητές της, φωτογραφήθηκαν μαζί τους και
έζησαν στιγμές χαράς τόσο με τη μασκότ του instacar, τον Car Boldie, όσο και με την
εμβληματική μασκότ του Παναθηναϊκού, τον Mr. Green.

«Η σύνδεσή μας με την κοινωνία, μέσω του προγράμματος εταιρικής υπευθυνότητας
“instacarδια” �� που υλοποιούμε, είναι αναπόσπαστο μέρος της αποστολής και της
λειτουργίας του instacar. Στο πλαίσιο της χορηγικής μας συνεργασίας με την ΚΑΕ
Παναθηναϊκός AKTOR, δημιουργήσαμε την “Πορτοκαλί Κερκίδα” του ΟΑΚΑ, θέλοντας
να χαρίσουμε στιγμές χαράς σε παιδιά που βιώνουν μια δύσκολη καθημερινότητα
καθώς και να διευρύνουμε το μήνυμα της κοινωνικής συνεισφοράς», σημείωσε ο
Αντώνης Σαμοθράκης, συνιδρυτής και διευθύνων σύμβουλος του instacar.

«Η υποδοχή παιδιών από διαφορετικούς οργανισμούς και ιδρύματα παιδικής
προστασίας στους αγώνες μας αποτελεί για εμάς μια πράξη ανιδιοτελούς προσφοράς
που συμβάλλει στην καλλιέργεια της ευγενούς άμιλλας όχι μόνο στην καρδιά κάθε
φιλάθλου της ομάδας αλλά στο ευρύτερο κοινού του αθλητισμού», δήλωσε η διοίκηση



της ΚΑΕ Παναθηναϊκός AKTOR.


